
ДЕКОМУНІЗАЦІЯ МІСЦЕВА ВЛАДА МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

На Харківщині втретє не перейменували
Первомайський: коментар міського голови

Єлизавета Голощапова 23 листопада 2023, 19:00

Фотозона у Первомайському на Харківщині. 24 липня 2023 року. Суспільне Харків/Юлія Токар

У Первомайському зірвали сесію міської ради, на якій

мали проголосувати за нову назву міста — Добродар.

Первомайський не перейменували втретє, не

вистачило голосів.

Про це Суспільне Харків розповів мер Первомайського Микола

Бакшеєв.

"Вчергове не ухвалили рішення. У нас було 12 голосів, а потрібно 14

голосів. Опозиція підготувала звернення від себе з іншим варіантом

назви — Холоднояр. Вони вирішили, що це — патріотичніша назва,

на честь 93-ої бригади", — розповів Микола Бакшеєв.

···
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За його словами, цю назву не можуть прийняти, адже вона не

пройшла громадські обговорення. У сесії міськради оголосили

перерву.

"У нас сесія не закінчилась. Сварки почались, рішення перестали

ухвалювати та перейшли до суперечок, а не конструктиву. Скоріше

за все, 27 листопада продовжимо роботу", — сказав міський голова

Первомайського.

Якщо до 27 січня міська рада Первомайського не ухвалить рішення,

перейменовувати місто буде Верховна Рада.

Що відомо про перейменування Первомайського

Національна комісія зі стандартів державної мови рекомендувала

змінити назву міста Первомайський, бо вона не відповідає нормам

української мови.

Голова Первомайської громади Микола Бакшеєв. Фото: Суспільне Харків
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23 січня у Первомайському на першому етапі голосування обрали 15

варіантів нової назви. Серед них були Добродар, Світоч,

Холодноярськ, Сиваш, Хлібодар.

29 червня міська рада Первомайського повідомила, що за назву

проголосують вдруге. Депутати не підтримали назву, яку обрали

жителі міста — Добродар.

Депутати вдруге не проголосували за перейменування

Первомайського у Добродар 27 липня. "За" зміну назви

проголосували 12 з 17 депутатів.

ЧИТАТИ ЩЕ

У Харкові перейменували

проспект Героїв Сталінграда та

ще 25 топонімів: список нових

назв

Підписуйтесь на новини Харкова та області в Facebook, Viber,

Instagram, Telegram, Youtube
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